

## **KEV tapahtumat heinäkuu-syyskuu:**

**Suunnistuslinikka:** joka torstai Rukan hiihtostadionilla klo 17-18, opastusta suunnistukseen ja tarjolla eri pituisia ratoja!

**Kuusamorastit:** 1.7. & 8.7. ja suunnistuskerho 6.7.

**Käylän kymppi:** 10.7. klo 18 alkaen (tapahtumaesite uutiskirjeen liitteenä)

**Taiteiden yö – hohtokeilaus:** 13.8. klo 16-20 tutustuminen hohtokeilaukseen, kahvio myös avoinna

**KEV 90-v juhлагаala:** 23.8. klo 10 juhla- ja jumalanpalvelus Kuusamon Pyhän Ristin kirkossa, klo 12 Kuusamotalo - muistamisen vastaanotto ja kahvitarjoilu. Juhлагаala klo 13 alkaen Oulankasalissa.

**KLL SM-suunnistuskilpailut:** 28.-29.8. Rukalla

**Tulossa myös syksyllä, KEV yhteisvuoro liikuntahalli YU-tila:** keskiviikkoisin klo 17.30-19.00, vuorot alkavat elokuussa. Halukkaat ohjaajat, ilmoittautuminen KEV toimistolle [kev@kev.fi](mailto:kev@kev.fi) – ohjaajat ovat vielä haussa.

Tapahtumista lisätietoa KEV nettisivuilta tapahtumakalenterista: [www.kev.fi](http://www.kev.fi)

## **Nostoja kesän tapahtumista:**

**Torankijärven kymppi ja Pappilanpellon spurtti** juostiin 27.6. Talonpöytä Fest – tapahtuman yhteydessä, osallistujia oli lähes 50 – kiitokset hiihtojaostolle hyvistä järjestelyistä ja kiitokset osallistuneille!

Tulokset: <https://kev.fi/torankijarven-kymppi-ja-pappilanpellon-spurtti-27-6-2026-tulokset/>

**Pohjois-Pohjanmaan piirinmestaruusviestit, Sisuviestit:** T13 sarjassa 4x600 m viestistä voitto KEV:n joukkueelle (Linda Verkama, Eevi Huotari, Iisa Törmänen, Fanni Takkula) – ajalla 8.06,61. T15 sarjassa 4x800 m viestissä KEV:n joukkue (Iida Verkama, Sanja Nevanperä, Sara Määttä, Elea Luukkonen) hopealle ajalla 11.17,73. Onnittelut T13 ja T15 joukkueille!



*Kuusamon Erä-Veikkojen viestijoukkueet Pohjois-Pohjanmaan pm-viesteissä:*

*Elea Luukkonen (ylh.vas.), Iida Verkama, Sanja Nevanperä ja Sara Määttä. Iisa Törmänen (alh.vas.), Linda Verkama, Fanni Takkula ja Eevi Huotari.*



## **Ilmoittaudu kannustajaksi – Koillismaan Osuuskauppa**

Ilmoittautumalla mukaan Kannustajiin sinä voit konkreettisesti vaikuttaa siihen, kuinka paljon paikallinen seura saa Koillismaan Osuuskaupan 25 000 euron tukipotista.

Koillismaan Osuuskauppa maksaa yhdistykselle tukea suhteutettuna sen mukaan, kuinka paljon Kannustajaksi ilmoittautuneille on maksettu Bonusta vuoden 2026 aikana. Kannustaminen ei pienennä sinulle maksettavaa Bonusta, saat sen itsellesi aivan kuten aikaisemminkin.

Näin ilmoittaudut:

- Voit ilmoittautua kannustajaksi ollessasi Koillismaan Osuuskaupan asiakasomistajatalouden pääjäsenen
  - netissä: kirjautu S-käyttäjättilille osoitteessa [s-kayttajatili.fi](https://s-kayttajatili.fi), siirry kohtaan Asiakasomistajuus ja valitse Kannustajat
  - S-mobiilissa: kirjautu S-mobiiliin ja siirry kohtaan Minä, valitse Omat tiedot ja klikkaa Kannustajat
- Valitse mukana olevien seurojen joukosta se, jolle maksettavaa tukea haluat Kannustajana kasvattaa ja klikkaa "Ilmoittaudu Kannustajaksi"

*Vuoden 2026 kannatusjakso on 1.1.–31.12.2026.*

**Huom!** Kannustajaksi täytyy ilmoittautua vuosittain eli edellisen vuoden kannustajaksi ilmoittautuminen ei siirry automaattisesti seuraavalle Kannustajat -kaudelle!

*Vuoden 2026 kannustajaksi voit ilmoittautua 1.1.2026 alkaen.*

## **KEV toimiston yleiskatsaus menneeseen, katse kohti tulevaa:**

Yhdistyksemme tilikausi 1.4.2025 – 31.03.2026 on tilinpäätöksen osalta menossa kirjoihin ja kansiin, tilinpäätöskokous yhdistyksen sääntöjen mukaisesti syyskokouksessa elo-syyskuussa.

Päätyneellä tilikaudella isoimmat muutokset tilinpäätöksessä kohdistuvat Ruka Nordic maailmancup-tapahtumaan ja muutoksiin tapahtuman järjestämisasioiden, KEV:n talousvastuun ollessa huomattavasti aiempia vuosia pienempi. 2025 tapahtuman jälkeen tapahtuman takana olevan Ruka Nordic Oy:n omistajuus on kokonaan siirtynyt pois KEV:ltä, joka osaltaan selkeyttää lisää tapahtuman tuotantorakennetta ja pienentää entisestään KEV:n taloudellista riskiä tapahtuman tuottamisessa. Neuvottelut 2026 MC-tapahtuman osalta ovat vielä kesken ja jatkuvat kesän aikana, neuvottelujen tuloksesta tiedotetaan jäsenistöä – tahtotilana on että KEV on vahvasti mukana myös 2026 tapahtuman järjestelyissä, selkeästi määritellyin osin.

Yhdistyksen kevätkokouksessa linjattiin toimintasuunnitelman osalta seuraavaa: ”*Kuusamon Erä-Veikot uudistaa toimintastrategiaansa. Nuorisotoiminnan kehittäminen on yksi keskeisistä kehittämisaalueista. Ruka Nordic maailmancup-tapahtuman yhtiöittämisessä tapahtuneet muutokset, KEV:n jäätyä pois tapahtumayhtiön omistajan roolista, tarkentuu KEV:n rooli jatkossa tapahtuman tuottamisessa. Lähtökohtaisesti KEV:n vastuulle jää tapahtuman vaatiman säilölumiprojektin toteuttaminen, sekä muut mahdolliset erikseen sovitut asiakokonaisuudet tapahtumatuotannossa. Tämä ratkaisu täsmentää KEV:n osuutta tapahtumatuotannon osalta, keventäen myös KEV:n talousvastuuta tapahtuman osalta.*

*Kuusamon Erä-Veikkojen omaa varainhankintaa ja tapahtumatuotantoa sekä viestintää tarkastellaan ja kehitetään vastaamaan uudistuneen tilanteeseen seuran perustoimintoja parhaiten palvelevaksi. Luodaan myös seuran yhteinen vuosikello, johon kuuluvat säännölliset tapaamiset seuran hallinnon ja jaostojen sekä alaostojen kanssa.*

*Hallinnossa valmistaudutaan myös Kuusamon Erä-Veikkojen 90-v juhlavuoteen, valmisteluja jatkaa*



*erillinen toimikunta jonka tehtävänä valmistella yhdessä seuran hallinnon, jaostojen ja alaosastojen kanssa juhlavuoden ohjelmaa, tapahtumia sekä palkitsemisia.”*

Toimintasuunnitelma kokonaisuudessaan on luettavissa seuran toimistolla Keilahallilla toimiston aukioloaikojen puitteissa ma-to klo 9-14. Heinäkuussa henkilökunta on kesälomalla ja Keilahalli näin ollen myös suljettuna.

## ***Strategian päivitystyö käynnistynyt***

Ensimmäinen yhteinen työpajatilaisuus KEV:n strategian päivitystyöhön on pidetty 7.6., käynnistäen tämän tarpeellisen päivitystyön. Toivommekin mahdollisimman laajaa osallistumista seuraaviin työpajoihin, joista seuraavaa kalenteroidaan syyskuulle.

## ***Säilölumiprojekti***

Säilölumiprojektimme on vaiheistettu kahteen vaiheeseen:

***Vaihe 1*** sisälsi säilölumen tuottamisen, lumikasojen teon ja lumikasojen peittämisen lumensuojapeitteillä, sekä lumikasojen aukaiseminen syksyllä ennen säilölumen levittämistä ensilumen ladulle / hiihdon Suomen Cup & Ruka Nordic kisaladuille ja hiihtostadionille.

Vaiheesta 1 on sopimus Kuusamon Kaupungin kanssa ja tällä sopimuksella mahdollistettu vaiheen 1 toteuttaminen.

***Vaihe 2*** sisältää lumien levittämisen hiihdon Suomen Cup & Ruka Nordic kisaladuille ja hiihtostadionille, mainosaitarunkojen asentamisen hiihtostadionille ja kisalaturien varteen, HS142 mäen lumettaminen – eli lyhyesti sanottuna luovuttaa kisajärjestäjä Ruka Nordic Oy:lle kilpailupaikat siinä kunnossa että kisajärjestäjä voi tehdä tarpeelliset viimeistelytyöt (latujen ajo ja merkkaukset, mäen havutus jne). Vaihe 2 toteutetaan syksyn / alkutalven aikana keliolosuhteiden mukaan, lähtökohtaisesti siten että kisaladut ovat luovutettavassa kunnossa ennen hiihdon Suomen Cup-kilpailuja (21.-22.11.2026).

Vaiheesta 2 on sopimukset sekä Kuusamon Kaupungin, että Ruka Nordic Oy:n kanssa ja näillä sopimuksilla mahdollistetaan vaiheen 2 toteuttaminen.

## ***Talvikausi 2026-2027 isoimmat kilpailut***

Tulevana talvena Rukalla järjestetään aiempien vuosien tapaan hiihdon Suomen Cup-kilpailut 21.-22.11.2026, Ruka Nordic maailmancup 27.-29.11.2026 ja Continental Cup (COC) kilpailut 12.-13.12.2026 – näissä kilpailuissa KEV ei enää ole päävastuullinen järjestäjä, vaan järjestämisvastuu on Ruka Nordic Oy:llä.

## ***Liikuntakeskuksen vakiovuorot kaudelle 2026-2027***

Liikuntahallin vakiovuorot ovat muutamia poikkeuksia lukuunottamatta ajalla 10.8.2026 – 23.5.2027.

### **Seuraavat vakiovuorot on jo kirjattu kaupungin Julius-järjestelmään:**

Yleisurheilutila, juoksusuora osa 1, kiipeily / pituus osa 2 / trampoliini, permanto, voimailu osa 3:

- maanantaisin klo 17.30-18.30: KEV/mäki
- tiistaisin klo 18.00-19.30: KEV/yleisurheilu
- keskiviikkoisin klo 17.30-19.00: KEV yhteisvuoro – **HOX! tälle vuorolle vielä haetaan halukkaita ohjaajia, koordinoitu ohjelma syksy- ja kevätkaudelle**
- torstaisin klo 18.00-20.00: KEV/yleisurheilu (Huom! vain osat 1 & 2)

Pöytätennis- ja kahvakuulatila:

- tiistaisin klo 18.00-19.00: KEV/kahvakuula



*Tervehdys,*

*KEV uutiskirje ilmestyi nyt pitkästä ajasta ja jatkossa uutiskirje ilmestyy vähintään 4 kertaa vuodessa, ilmestymisrytmin ollessa maaliskuu / kesäkuu / syyskuu / marraskuu. Uutiskirjeisiin pyritään kokoamaan ajankohtaisia asioita niin pääseuran kuin jaostojen ja alaosastojen puolelta, kertoen lyhyesti mitä on tapahtunut ja mitä on tapahtumassa. Juttu- ja asia-aiheita joista haluatte viestiä eteenpäin voi toimittaa seuran toimiston sähköpostiin [kev@kev.fi](mailto:kev@kev.fi), viestin otsikoksi ”KEV uutiskirjeeseen” – näin viesti jää paremmin talteen. Kehitetään uutiskirjettä yhdessä, palvelemaan viestintää niin jäsenistölle kuin yhteistyökumppaneillekin.*

*Oikein mukavaa, rentouttavaa ja liikunnan täyteistä kesää kaikille!*

*KEV:n toimiston puolesta,  
Jarkko Ruhanen*